Kedves Dalmandiak! Falunk Lakói és Elszármazottai!

Dalmand község címerében kilenc kicsi aranycsillag emlékeztet azokra a pusztákra, amelyek egyesítésével 1950. január 1-jén településünk hivatalosan megalakult.
A mai lakosok közül lehet, hogy nem is mindenki tudja felidézni a falut alkotó puszták és a csillaggal nem jelölt egyéb lakott helyek neveit.
Ezek a nevek közös múltunk részei és emlékei!

A település nyelvi emlékeinek megőrzése érdekében civil kezdeményezésként és egyházi támogatással egy park vagy liget létrehozását javasoljuk, melyben a közösen elültetett fák őriznék a régi puszták nevét, az ott lakók emlékét.
A létrehozandó park vagy liget – melynek terve készül- egyben az első lépés lehetne településünk múltjának alaposabb, mélyebb feltárására, megismerésére; ezzel követve a volt felsőleperdiek hasonló kezdeményezését.
Örömünkre szolgál, hogy az önkormányzat a hely kijelölésével egyidejűleg támogatásáról biztosította azt a civil kezdeményezést, s bízunk benne, hogy adományaikkal falunk lakói is hozzájárulnak egy új közösségi pont kialakításához.
Adományaikat az alábbi számlaszámra várjuk:

Észak-Tolna megyei Takarékszövetkezet Dalmand Betétgyűjtő

Számlaszám: 70900134-50022490

A megjegyzés rovatban kérjük feltüntetni: Emlékpark.

A fákat még ez év őszén szeretnénk elültetni, hogy kellően megerősödve jelképezzék 2013-ban településünk első említésének 875. évfordulóját. (Gondolták volna?)
A kezdeményezésről és a park, illetve liget kialakításának főbb mozzanatairól folyamatosan tájékoztatjuk Önöket a www.dalmand.hu honlapon, illetve a Falunk Hírei kiadványban.
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