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AJÁNLATTÉLI FELHÍVÁS

I. Az ajánlatkérő megnevezése

1. Az ajánlatkérő hivatalos neve: Dalmand Község Önkormányzata
2. Az ajánlatkérő címe és elérhetősége (telefon, fax, e-mail): 
Székhely:7211 Dalmand, Hősök tere 5.
Telefon: 0674/539-006 

E-mail: dalmand7211@gmail.com
3. Az ajánlatok benyújtásának címe: 7211 Dalmand, Hősök tere 5.
4. Az ajánlatkérő vagy a nevében eljáró neve, elérhetősége, aki felvilágosítást tud adni: Bondorné Nagy Ibolya Julianna polgármester, tel.: 0674/439-346, e-mail: dalmand7211@gmail.com
II. Beszerzés tárgyának megjelölése

1. A beszerzés tárgya: A TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00019 kódszámú „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívásra benyújtott „Egészségügyi szolgáltatás fejlesztés Dalmandon” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenti feladatok ellátása.
2. Ellátandó feladatok: 
Az általános menedzsment által ellátandó feladatok

· Kapcsolattartás, koordináció és a megfelelő információáramlás biztosítása, egyeztetések, értekezletek megszervezése a Megbízó munkaszervezetével és a szerepet vállaló összes szakértővel, felügyeleti és engedélyezési hatóságokkal, Közreműködő Szervezettel és Irányító Hatósággal, minisztériumokkal és intézményekkel, szerződő felekkel (kivitelező-tervező, PR, mérnök, közbeszerzési tanácsadó, pénzügyi projektmenedzsment).
· A beruházás megvalósítása során kapcsolattartás és együttműködés a megvalósításban és az ellenőrzésben résztvevő hatóságokkal és szervezetekkel.

· A beruházás megvalósítása során folyamatos kapcsolattartás és együttműködés a megvalósításban résztvevő építési vállalkozókkal és szolgáltatást végző szerződő partnerekkel, PR szervezettel, valamint tervezővel és kivitelezővel.

· Megbízóval való folyamatos együttműködés, eseti jelleggel külön meghatalmazás szerint eljárás a Megbízó nevében és beszámolási kötelezettség a Megbízó részére.
· Együttműködés a végrehajtásban résztvevő más személyekkel és szervezetekkel, intézményekkel, különösképpen az önkormányzattal, engedélyező hatóságokkal, pénzintézetekkel

· Koordináció, kapcsolattartás a projektben résztvevő cégek, hatóságok, intézmények és szervezetek között az engedélyeztetés, a közbeszerzés, a kivitelezés, az üzembe helyezés, az aktiválás és a projekt végső elszámolásának időszakában.

· A Megbízó munkaszervezetének vezetőjével való együttműködés a projekt végrehajtásával összefüggő napi operatív és stratégiai kérdésekben.
· A projekt előrehaladásának nyomon követése.

· A jogszabályi környezet változásainak nyomon követése, a Megbízó tájékoztatása, javaslat tétel a szükséges intézkedésekre. A munkafolyamatok ellenőrzése, koordinálása.

· Közreműködői értekezleten, rendezvényeken való részvétel, a Megbízó határozatainak végrehajtása, a Megbízó folyamatos tájékoztatása.
· A meglévő és a projekt folyamán keletkező dokumentumok, dokumentációk összegyűjtése, rendezése és rendszerezett megőrzése.

· A projekt során keletkező dokumentumokból 1-1 eredeti példányt a Megbízó munkaszervezeténél kell elhelyezni, folyamatosan és haladéktalanul.
· A Megbízó részére szükség esetén rendszeres és ad-hoc beszámolók, jelentések készítése, tájékoztatás a résztvevők és az érintettek felé.

· A megvalósítás során tapasztalt esetleges visszaélések jelentése a Megbízó képviselőjének

· A Támogatási Szerződésben szereplő feladatok teljesítése.
· A projekt megvalósításához szükséges egyéb, előre nem tervezhető feladatok elvégzésében közreműködés a Megbízó igénye szerint.
· Szakmai közreműködés szerződés-módosítások elkészítésében és megvalósításában, javaslattétel szerződésmódosításokra.
· Projekt előrehaladási Jelentések és kifizetési kérelmek elkészítése, összeállítása, benyújtása.

· A projektütemterv ellenőrzése, aktualizálása és karbantartása, amely nyomon követi a projekt végrehajtással összefüggő szerződések megvalósulását.
· Az egyes közbeszerzési eljárások részütemterveinek előzetes előzetes összehangolása és átfogó ellenőrzése, az előrehaladás érdekében szükséges intézkedések megtétele.
· A munka előrehaladásának, eredményességének ellenőrzése a Támogatási Szerződésben meghatározott fizikai mutatók (indikátorok) alapján, havi rendszerességgel.

A pénzügyi menedzsment feladatai:

· A projekt előrehaladásának nyomon követése

· Az előírt jelentések elkészítése és határidőre történő benyújtása. A munkafolyamatok ellenőrzése, koordinálása.

· Közreműködői értekezleten, rendezvényeken való részvétel. A Megbízó határozatainak végrehajtása, a Megbízó folyamatos tájékoztatása.

· A felettes hatóságok és az EU illetékes szervei által a projekt végrehajtása során megkövetelt feladatok teljesítéséről való gondoskodás.
· A meglévő és a projekt folyamán keletkező dokumentumok, dokumentációk összegyűjtése, rendezése és rendszerezett megőrzése.
· A projekt során keletkező dokumentumokból 1-1 eredeti példányt a Megbízó munkaszervezeténél kell elhelyezni a dokumentum keletkezésétől számított 3 napon belül.

· A szükséges analitikus nyilvántartások vezetése, együttműködés a pénzügyi és számviteli feladatokat ellátó szervezettel.
· A Megbízó részére szükség eseten rendszeres és ad-hoc beszámolók, jelentések készítése, tájékoztatás a résztvevők és érintettek felé.

· A megvalósítás során tapasztalt esetleges visszaélések jelentése a Megbízó képviselőjének.
· A Támogatási Szerződésben szereplő feladatok teljesítése.
· A projekt megvalósításához szükséges egyéb, előre nem tervezhető feladatok elvégzésében közreműködés a Megbízó igénye szerint.

· A beruházási költségek alakulásának nyomon követése, javaslattétel a szükséges korrekciós intézkedésekre ( a költségnövekedés elkerülése érdekében, szükséges és lehetséges átcsoportosítások kezdeményezése).
· A beruházási kiadások tervének aktualizálása.
· Pénzügyi ütemterv készítése és egyeztetése (havi bontással), havi pénzügyi adatszolgáltatás a Megbízó részére.
· Kifizetési kérelmek elkészítése.
· A műszaki ellenőr által kiadott számla-igazolások ellenőrzése.
· A beruházás megvalósításával kapcsolatos pénzügyi folyamatok hatályos jogszabályok szerinti pénzügyi számviteli ellenőrzésének biztosítása, szerződések teljesítésének pénzügyi nyomon követése és pénzügyi indikátorok alapján, a fizetendő számlák és pénzügyi beszámolók ellenőrzése, illetve jóváhagyása és igazolása.
· Részvétel a közbenső kifizetésekhez szükséges dokumentumok összeállításában.
· A záró elszámolás és a kiadások ellenőrzése, jóváhagyása  kifizetésekhez szükséges dokumentumok gondozása, a szerződések pénzügyi lezárása.
· Együttműködés a jogi-közbeszerzési projektmenedzserrel. 
3. Teljesítésének a helye: 7211 Dalmand, Felszabadulás utca 40.
4. Részekre történő ajánlattétel (amennyiben lehetséges): nem.

5. Elfogadhatók-e változatok (alternatív ajánlatok): nem fogadhatóak el alternatív ajánlatok.

6. A szerződés időtartama, vagy a befejezés, a teljesítés határideje: a szerződés határozott időtartamra kerül megkötésre (2017. július 1. – 2018. november 30.), a szerződés tárgyát képező feladatok ellátásáig.
7. A finanszírozási feltételek (ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei): 
Részszámla benyújtására van lehetőség, a végszámla kifizetésére 2017. év július hó 31. napjáig kerül sor.
A Megbízó a Megbízott által nyújtott szolgáltatás díját, a szolgáltatás maradéktalan, teljesítési igazolással igazolt teljesítését követően benyújtott számla ellenében téríti meg, átutalással a vonatkozó jogszabályok - így különösen a 2014–2020. programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet - szerint.
A szolgáltatás ellenértéke A TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00019 kódszámú „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívásra benyújtott „Egészségügyi szolgáltatás fejlesztés Dalmandon” elnevezésű pályázat keretéből kerül kifizetésre. A projekt támogatási intenzitása: 100,000000%. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet alapján a finanszírozás módja: utófinanszírozás.
III. Az alkalmassági feltételek:
1. Műszaki-szakmai alkalmasság feltételei

Alkalmatlan az ajánlattevő, amennyiben nem rendelkezik legalább 1 fő, a szerződés teljesítésébe bevonni kívánt projekt menedzserrel.
IV. Az eljárás típusa és lefolytatása

1. Az eljárás típusának feltűntetése: ajánlatkérési eljárás, Ajánlatkérő felhívja ajánlattevők figyelmét arra, hogy jelen ajánlattételi felhívás nem tartozik a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá, melyet ajánlatkérő önként sem kíván alkalmazni. Az eljárás egyfordulós, tárgyalás nélküli.
2. Az eljárás lefolytatásának határidő, határnapjai: 
3. ajánlattételi felhívás megküldésének napja: 2017. június 7.
4. Az ajánlatok benyújtásának határnapja: 2017. június 16. 12:00 óra
5. Az ajánlati kötöttség időtartama: 90 nap.

6. A hiánypótlás lehetősége: ajánlatkérő hiánypótlási lehetőséget nem biztosít.

VI. A bírálati szempontok: a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.
Az Ajánlattevőnek az ellenszolgáltatás összegét a szerződés tárgyának teljes körű megvalósítására, rögzített megbízási díjként kell megadnia, magyar forintban.

Abban az esetben, amennyiben az Ajánlattevő(k) a megajánlott ajánlati árat alulprognosztizálja(ák), az ebből eredő pluszköltségeket, kiadásokat stb. nem háríthatja(ák) át az Ajánlatkérőre és ez nem mentesíti a teljesítési kötelezettség alól.

Az Ajánlatkérő a megajánlott (a felolvasólapon megadott) nettó ajánlati árakat veti össze, és a legelőnyösebbet (legalacsonyabbat) választja. A megajánlott ajánlati árat egy összegben kell meghatározni, nem fogadható el százalékos vagy óradíjas megajánlás.

Az ajánlatban szereplő megajánlott ajánlati árnak rögzített árnak kell lennie, vagyis az Ajánlattevő semmilyen formában és semmilyen hivatkozással sem tehetnek változó árat tartalmazó ajánlatot.

A nettó árakat úgy kell megadni, hogy azok tartalmazzanak minden járulékos költséget, függetlenül azok formájától és forrásától. Az áradatot a Felolvasólapon is meg kell adni nettó összeggel.

Az ajánlati ár tekintetében az Ajánlattevők csak magyar forintban (HUF) tehetnek ajánlatot, a szerződéskötés és az elszámolás valutaneme is csak ez lehet.

Ajánlattevő az ajánlat kidolgozásakor vegye figyelembe, hogy az ajánlati árnak teljes körűnek kell lennie, vagyis magában kell foglalnia minden Ajánlattevői kifizetési igényt.

Az ajánlati árnak tartalmaznia kell mindazokat a költségeket, amelyek az ajánlat tárgyának megvalósításához, az ajánlati feltételekben rögzített feltételek betartásához szükségesek.

Az ajánlat csak banki átutalásos fizetési módot tartalmazhat, minden egyéb fizetési mód elfogadhatatlan az Ajánlatkérő számára.

VII. Az ajánlattevő tájékoztatása:

1. Az ajánlatkérő fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilváníthatja.

2. Ajánlattevő ajánlatában a következő dokumentumokat köteles benyújtani: Felolvasólap (az ajánlattételi felhívás melléklete)
3. Az ajánlatok benyújtását írásban és zárt borítékban az ajánlati felhívásban megadott címre kell teljesíteni 1 eredeti példányban személyesen, vagy postai úton az ajánlattételi határidő lejártáig beérkezően. A postai késedelemből eredő károkat az Ajánlattevő köteles viselni.

4. A késedelmesen benyújtott ajánlat érvénytelen azt az ajánlatkérő felbontás nélkül köteles az ajánlattevőnek visszajuttatni.

 

5. Az ajánlatok felbontását az ajánlattételi felhívásban megjelölt időpontban kell megkezdeni. A bontás mindaddig tart, amíg a határidő lejártáig benyújtott összes ajánlat felbontásra nem kerül.

6. Az ajánlatoknak az ajánlattételi felhívásban megjelölteket tartalmaznia kell. Amennyiben az ajánlat az ajánlat elbírálásának szempontjaiból akár egyet is nem tartalmaz az ajánlat érvénytelen.

7. Eredménytelen az eljárás, különösen amennyiben:

a) nem érkezett ajánlat;

b) kizárólag érvénytelen ajánlatok érkeztek
c) a rendelkezésre álló pénzügyi fedezetet meghaladó ajánlatok érkeztek.
VIII. Az ajánlattételi felhívás mellékletei 

1. sz. melléklet: Felolvasólap
1. számú melléklet

Felolvasólap

· Ajánlattevő:

Név: 


Székhely:


Telefon:


Fax: 


E-mail: 


· Ajánlattétel tárgya: „A TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00019 kódszámú „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívásra benyújtott „Egészségügyi szolgáltatás fejlesztés Dalmandon” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenti feladatok ellátása.
· Ajánlat:

	Megnevezés
	Árajánlat

	„A TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00019 kódszámú „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívásra benyújtott „Egészségügyi szolgáltatás fejlesztés Dalmandon”  elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenti feladatok ellátása.
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